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w Gdyni

POKAZ | Stowarzyszenie Mi-
łośników Gier Strategicznych 
„Trójmiasto” oraz Bałtycki Port 
Nowych Technologii organizują 
pokazowy turniej „Z widokiem 
na przyszłość”, który odbędzie 
się 5 października. Miejscem 
rozgrywek będzie X piętro bu-
dynku Akwarium przy ulicy 
Czechosłowackiej 3 w Gdyni. 
Tym razem na X.piętrze zagosz-
czą miłośnicy gier strategicz-
nych, którzy staną w szranki, ry-
walizując w turnieju zaliczanym 
do rankingu Ogólnopolskiej Ligi 
Warhammera 40 000. Turniej 
ma na celu promocję rozgrywek 
gier strategicznych, w szczegól-
ności Warhammer 40 000 jako 
interesującej formy spędzenia 
wolnego czasu, wpływającej na 
rozwój umiejętności logicznego 
myślenia. Zapraszamy nie tylko 
miłośników gier strategicznych, 
ale też wszystkich, którzy chcie-

Rozgrywki Ligi Warhammera 
liby na własne oczy zobaczyć jak 
wyglądają bitwy na planszy i jakie 
zasady obowiązują uczestników 
takich rozgrywek. Warhammer 
40 000 to strategiczna gra bitew-
na o rozległym tle fabularnym, 

zakładająca rozgrywkę dla wielu 
graczy przy użyciu miniaturo-
wych modeli pojazdów, żołnierzy 
i innych obiektów, opracowana 
przez brytyjskie studio Games 
Workshop. (DD)

Usytuowany w gdyńskim 
porcie Dworzec Morski po-
woli odzyskuje swoją orygi-
nalną bryłę. A jedyne w Polsce 
Muzeum Emigracji rozpocz-
nie w nim swoją działalność 
już na przełomie 2014/2015 
roku. W reprezentacyjnym 
Dworcu Morskim działać 
będzie centrum kulturalno-
rozrywkowe a w przylegający 
do niego Magazynie Tran-
zytowym na górnym piętrze 
znajdzie się ekspozycja stała 
i wystawy czasowe. Na po-
wierzchni ponad 6000 m kw.  
powstanie prawdziwy węzeł 
nauki, kultury i rozrywki, 
którego aktywność wykro-
czy poza ramy działalności 
tradycyjnego muzeum. Dwo-
rzec Morski powstał w 1933 
roku dla obsługi pasażerów z 
całego kraju, został  podczas 
wojny dotkliwie zniszczo-
ny. Dziś w miejscu wyrwy w 
północno-zachodniej elewa-
cji wznoszone jest brakujące 
piętro. Z zewnątrz zobaczyć 
można gotowe konstrukcje 
pod klatkę schodową, a we-
wnątrz  odbudowę galerii, 
która przed wojną okalała 
główny hol. W przyszłości 
na tym poziomie zostanie 
otwarta restauracja z wi-
dokiem na morze i statki. 
Wszystkie prace rekonstruk-
cji elewacji, w tym wymiany 
okazałego świetlika w kopule 
dworca planowane są jeszcze 
przed zimą. Już wymieniona 
została stolarka okienna, na-
świetla oraz pokrycie dacho-
we. Postawione zostały ściany 
nowego układu pomieszczeń. 
W Magazynie Tranzytowa-

INTENSYWNE PRACE 
NA DWORCU MORSKIM
INWESTYCJE | Siedziba Muzeum Emigracji w Gdyni czyli Dworzec Morski 
z Magazynem Tranzytowym, poddawana jest intensywnym pracom remontowo-
adaptacyjnym. Zakończenie planowane jest na czerwiec 2014 roku. 
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nym będzie prezentowana 
ekspozycja stała. Rozpoczę-
ły się skomplikowane prace 
instalacyjne, konieczne do 
wykorzystania multimediów 
w działaniach wystawienni-
czych. Dworzec Morski odzy-
ska nie tylko oryginalną bry-
łę. Miasto Gdynia zadba o to,  
aby detale i wnętrza budynku 
przywołały czasy świetności, 
swojego najbardziej repre-
zentacyjnego gmachu. Rów-
nolegle do prac budowlanych 
trwają konsultacje z konser-
watorem zabytków na temat 
odtworzenia okazałych drzwi 
wejściowych, masztów fl ago-
wych oraz płaskorzeźb orłów, 
które nim zostały zerwane 
przez niemieckich okupan-

tów, zdobiły fasadę frontową. 
Zespół ekspertów pracuje nad 
przywróceniem innych detali 
z lat trzydziestych XX wieku: 
kinkietów, tablic pamiątko-
wych, mozaikowych posadzek 
czy balustrad. Dzięki inwesty-
cjom Portu Gdynia przebudo-
wie ulega również najbliższe 
otoczenie Dworca Morskiego. 
Dojazd do budynku zostanie 
usprawniony dzięki nowym 
chodnikom, poprowadzeniu 
ścieżek rowerowych a także 
położeniu nowej nawierzchni 
drogowej na ul. Polskiej na 
odcinku od ronda z ul. Chrza-
nowskiego do Placu Gombro-
wicza. Ponadto wybudowa-
ny zostanie parking na 210 
miejsc postojowych. Fo
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Współpraca EDF Wybrze-
że S.A  i Stowarzyszenia Fo-
rum Rad Dzielnic oraz Rady 
Osiedla Stogi pozwoliła na 
budowę  placu zabaw przy 
ulicy Nowotnej w gdańskiej 
dzielnicy Stogi. To miejsce 
jest wyjątkowo popularne 
wśród lokalnej młodzieży.

O tym, że na terenie gdań-
skich Stogów brakuje duże-
go i atrakcyjnego placu za-
baw dla dzieci i młodzieży 
mieszkańcy mówili już od 
kilku ostatnich lat. Sprawa 
nabrała jednak rozpędu pod 
koniec ubiegłego roku, gdy 
tematem zajęło się Stowa-
rzyszenie Forum Rad Dziel-
nic oraz Rada Osiedla Stogi. 
Jako miejsce lokalizacji pla-
cu zabaw wybrano okolice 
ulicy Nowotnej a środki 
finansowe stowarzyszenia 
(oraz praca wolontariuszy) 
pozwoliły na budowę tam 
kilku urządzeń do zabawy 
dla młodszych dzieci.

Pomysłodawcom zależało 
również na umieszczeniu 
urządzeń do zabawy dla 
starszych dzieci i młodzie-
ży, które miały stanowić 
rekreacyjną alternatywę do 
spędzania czasu na klatkach 
schodowych lub na włócze-
niu się po osiedlu. W tym 
przypadku pomogła spółka 

Oblegany plac zabaw 
na gdańskich Stogach

EDF Wybrzeże, która dofi-
nansowała budowę drugiego 
etapu placu zabaw.  Aktualnie 
plac zabaw oferuje młodzieży 
m.in ścankę wspinaczkową i 
tzw. piramidę linową. Jak się 
okazało do korzystania z tych 
urządzeń nie trzeba było na-
wet nikogo specjalnie nama-
wiać.

- Okazało się, że lokalna 
młodzież szybko zauważyła 
plac zabaw. Informacje na 
jego temat rozprowadzano 

za pomocą “poczty panto-
flowej”, grupy młodzieży or-
ganizowały nawet specjalne 
spotkania na placu zabaw na 
portalu Facebook - informu-
je Magdalena Wiszniewska, 
prezes Stowarzyszenia Forum 
Rad Dzielnic i  przewodni-
cząca Rady Osiedla Stogi.

Plac zabaw to pierwsze tego 
typu miejsce w rejonie, szyb-
ko stał się więc popularny 
wśród mieszkańców. W ciągu 
dnia dzieci i rodzice chętnie 

odwiedzają przygotowaną dla 
nich przestrzeń rekreacyj-
ną, pod wieczór pojawia się 
młodzież, która wykorzystu-
je urządzenia do treningów 
różnego rodzaju dyscyplin 
sportowych.

Podczas otwarcia placu zor-
ganizowano również konkurs 
rysunkowy. Jego tematyka 
była poświęcona właśnie 
sponsorowi, czyli spółce EDF 
Wybrzeże. Twórcy ciekawych 
prac rysunkowych otrzymali 

drobne upominki.
- Śmiało możemy powie-

dzieć, że ta inwestycja była 
niezwykle potrzebna, a zain-
teresowanie korzystaniem z 
urządzeń zabawowych prze-
szło nasze oczekiwania. Bez 
wsparcia EDF Wybrzeże bu-
dowa tego placu zabaw była-
by niemożliwa, a nasze dzieci 
i młodzież nie miałyby miej-
sca do aktywnego spędzania 
wolnego czasu - podkreśla 
Magdalena Wiszniewska.

Przedstawiciele EDF Wy-
brzeże tłumaczą natomiast, 
że odpowiedzialność spo-
łeczna wpisana jest w długo-
falowe działania spółki.

-Zachowujemy równowa-
gę pomiędzy działalnością 
biznesową, inicjatywami na 
rzecz społeczności lokalnej 
i środowiska naturalnego - 
tłumaczy Swietłana Reszka, 
główny specjalista ds. komu-
nikacji w spółce.
oprac (GB)
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ROCZNICA | W niedzielę 6 
października o godz. 11.00 
w Piaśnicy odbędą się uro-
czystości ku czci osób po-
mordowanych w Lesie Pia-
śnickim w latach 1939-1940. 
Uroczystość rozpocznie się 
nabożeństwem oczekiwa-
nia o godz. 10.40. O godz. 
11.00 podniesienie flagi 
państwowej, a  o 11.05 prze-
mówienie wójta gminy Wej-
herowo Henryka Skwarło. 
O godz. 11.15 apel pamięci, 
salwa honorowa i składanie 
kwiatów. Msza święta kon-
celebrowana za poległych 
w obronie Ojczyzny w ka-
plicy polowej odprawi ks. 
arcybiskup senior Tadeusz 

Gocłowski. O godz. 12.40 
nastąpi podziękowanie pre-
zesa Rodzin Piaśnickich. W 
związku z uroczystościami 
w Piaśnicy Miejski Zakład 
Komunikacji w Wejherowie 
uruchomi specjalne, bez-
płatne połączenia autobuso-
we z oznakowanym napisem 
„Piaśnica” na trasie: Osiedle 
Kaszubskie, ulica Prusa, Po-
morska, Kochanowskiego, 
I Brygady Pancernej WP, 
Ofiar Piaśnicy i Piaśnica. 
Przystanek początkowy przy 
Szkole Podstawowej nr 11 
przy ulicy Prusa. Odjazdy w 
kierunku Piaśnicy odbywać 
się będą o godz. 9:00, 9:30, 
10:00, 10:30 i 11:00. Na od-

Niedzielne uroczystości w Piaśnicy
cinku od ul. Prusa do przy-
stanku przy ul. Ofiar Piaśnicy 
autobusy będą zatrzymywały 
się na wszystkich przystan-
kach MZK. 
Powrót z Piaśnicy do Wejhe-
rowa po zakończeniu uroczy-
stości około godziny 13.30. 
Przejazdy pasażerów do Lasu 
Piaśnickiego autobusami 
MZK są bezpłatne i zostaną 
pokryte ze środków miasta. 
Organizatorami uroczystości 
są Gmina Wejherowo, para-
fia Chrystusa Króla, miasto 
Wejherowo, Gmina Krokowa, 
Stowarzyszenie Rodzina Pia-
śnicka i Komitet Opieki nad 
Mogiłami Piaśnicy. (DD)
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Na terenie kompleksu znaj-
dą się: pełnowymiarowy 
basen sportowy, centrum fi t-
ness, sauny z  centrum SPA-
&Welness, korty do squasha 
i tenisa, a także oceanarium i 
całoroczny ogród zimowy ze 
ścieżkami edukacyjnymi dla 
dzieci. Jedną z największych 
i zarazem wyróżniających 
inwestycję atrakcji, będzie 
jedyna w tej części Europy 
zjeżdżalnia przez akwarium z 
rekinami. Uroczyste podpisa-
nie umowy na fi nansowanie 
budowy Zespołu Basenów 
Rekreacyjnych w ramach Ini-
cjatywy Jessica odbyło się w 
Hotelu Ibis Styles w Redzie. 
W ceremonii udział wziął 
m.in. wiceminister Rozwoju 
Regionalnego Paweł Orłow-
ski oraz marszałek wojewódz-
twa pomorskiego Mieczysław 
Struk.  

- Jessica to instrument inży-
nierii fi nansowej przygotowa-
ny przez Komisję Europejską 
we współpracy z Europejskim 

Bankiem Inwestycyjnym, 
który umożliwia wykorzy-
stanie części fi nansowania 
ze środków unijnych w po-
staci zwrotnych inwestycji w 
projekty, dotyczące trwałego 
rozwoju obszarów miejskich i 
przyczyniających się do wzro-
stu ich atrakcyjności – mówi 
wiceminister Paweł Orłow-
ski. 

Wartość pożyczki dla pro-
jektu Zespołu Basenów Re-
kreacyjnych w Redzie to 
20 mln zł. A całość inwestycji 
to ponad 70 mln zł. Opera-
torem programu Jessica jest 
Bank Ochrony Środowiska. 
Inwestorem jest podmiot Ze-
spół Basenów Rekreacyjnych 
w Redzie, spółka celowa po-
wołana przez Semeko z Gdy-
ni. Na ten unikatowy w skali 
kraju kompleks składa się 
m.in. basen sportowy 16x25m 
z szerszymi niż standardowe 
torami oraz osobnym zaple-
czem szatniowym umoż-
liwiającym odrębne funk-
cjonowanie, w tym dłuższe 
godziny otwarcia. Pierwszy w 
Polsce wydzielony basen do 

Powstaje zespół 
basenów rekreacyjnych
INWESTYCJE | Na Pomorzu powstanie unikatowy w skali kraju kompleks sportowo-rekreacyjny. Będzie 
jedną z najciekawszych i zarazem wyczekiwanych inwestycji w regionie. Warta ponad 70 mln złotych inwesty-
cja zakłada budowę Zespołu Basenów Rekreacyjnych w Redzie. 
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pływania niemowląt z odręb-
nym obiegiem wody, lepszymi 
parametrami fi zykochemicz-
nymi wody i powietrza. Kom-
pleks basenów rekreacyjnych z 
rozbudowaną ofertą dla dzieci 
i całych rodzin. Długa na po-
nad 350 metrów, pontonowa 
leniwa rzeka pełniąca rolę ko-
munikacji między strefami, 

basen z kulą wywołującą fale 
oraz inne niespotykane atrak-
cje wodne z czego najbardziej 
rozpoznawalną będzie jedyna 
w tej części Europy zjeżdżalnia 
przez akwarium z rekinami. 
Jest to realizacja pasji  i wielo-
letnich doświadczeń inwestora 
w zakresie akwarystyki mor-
skiej. Oceanarium z akwariami 

morskimi, akwariami z żywą 
rafa koralową i zbiorniki do-
świadczalne. Ogród zimowy na 
terenie którego, zlokalizowane 
będą przyrodnicze ścieżki edu-
kacyjne oraz kącik energii od-
nawialnej i kącik recyklingu. 
Strefa biwakowa, dzięki której 
można będzie zaplanować wy-
cieczki szkolne z noclegiem, 

lekcjami w zielonej szkole, wi-
zytę w oceanarium oraz zaba-
wy w aquaparku. Świat saun z 
centrum Spa&Welness z przy-
stępną ofertą cenową. Centrum 
fi tness i korty do squasha, obok 
których zaplanowano klub dla 
dzieci. Dzięki takiemu rozwią-
zaniu każda matka będzie mo-
gła w ciągu dnia zostawić swoje 
dziecko pod fachową opieką w 
klubie, by samej udać się na 
zajęcia fi tness czy skorzystać 
z oferty zabiegów w centrum 
Spa. Pub z bowlingiem stanie 
się nowym w Redzie, atrak-
cyjnym miejscem spotkań 
przyjaciół i znajomych. Przy 
kompleksie zaprojektowano 
dwukondygnacyjną zadaszoną 
halę parkingową, dzięki czemu 
nie będzie konieczności wy-
chodzenia „z mokrą głową na 
zimny wiatr”. 

- Jest to jedna z  najciekaw-
szych i niezwykle wyczekiwa-
nych inwestycji nie tylko w re-
gionie, ale również całej Polsce 
– dodaje marszałek Mieczysław 
Struk. - Nie bez znaczenia jest 
fakt, iż lokalizacja kompleksu 
zapewnia łatwy dostęp zarów-
no dla mieszkańców Redy, 
Trójmiasta jak i dla milionów 
turystów odwiedzających latem 
Półwysep Helski, a także dla 
małego ruchu przygranicznego 
z okręgu kaliningradzkiego. 

Daria Dunajska
d.dunajska@expressy.pl

Od października 2013 Gdyńska Hala Sportowo-
Widowiskowa będzie nazywana Gdynia Arena. 
Ujednolicenie polskiej i angielskiej nazwy stało 
się koniecznością - tłumaczy dyrektor obiektu.
Nowa nazwa obiektu daje nowe możliwości i roz-
szerza horyzonty działania. Coraz większa liczba 
organizowanych w naszym obiekcie prestiżowych 
imprez międzynarodowych sprawia, że ujednoli-
cenie polskiej i angielskiej nazwy stało się wręcz 
koniecznością. Jesteśmy przekonani, że ten krok 
sprawi, że Gdynia Arena będzie jeszcze bardziej 
znaczącą marką, niż znakomicie do tej pory po-
strzegana Hala Sportowo-Widowiskowa Gdynia - 
twierdzi dyrektor obiektu Mariusz Machnikowski.
Gdyńska hala powstała w 2008 roku. Od momen-
tu swojego debiutu podczas zwycięskiego meczu 
koszykarek z Fenerbahce Stambuł w Eurolidze, 
obiekt przeszedł kilka znaczących zmian, któ-
re wpływają na sukcesywne udoskonalanie jego 
najistotniejszych parametrów - jakościowych, 
funkcjonalnych i estetycznych. W minionych 

latach m.in. wzbogacono zasoby hali poprzez 
montaż automatycznego systemu rolet i kulis 
scenicznych. Oświetlenie, a także możliwość wi-
zualizacji wydarzeń w czasie rzeczywistym na 
tablicach i telebimach stoją na najwyższym po-
ziomie, a są to ważne elementy przy organizacji 
imprez. Wielkim atutem obiektu jest doskonałe 
nagłośnienie, o czym świadczą profesjonalny 
audyt akustyczny, plasujący gdyńską arenę w 
towarzystwie najlepszych pod tym względem 
obiektów sportowo-widowiskowych na świecie.
W 2013 roku GDYNIA ARENA zdobyła trzy 
prestiżowe, branżowe nagrody, świadczą-
ce o najwyższym uznaniu dla walorów hali.
W najbliższych tygodniach GDYNIA ARENA bę-
dzie miejscem znamienitych wydarzeń artystycz-
nych, które zainauguruje w pierwszą październi-
kową niedzielę koncert legendarnej grupy Vaya 
Con Dios. Kolejne wydarzenie to m.in koncerty 
zespołów Electric Light Orchestra i Kult. Oprac.
(GB)

Gdyńska Hala Sportowo-Widowiskowa zmieniła nazwę
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Akcja fi lmu „Wałęsa. Czło-
wiek z nadziei” dotyczy 
przełomowych wydarzeń w 
najnowszej historii świata. 
Opowiada o zapoczątkowanej 
i wygranej w Polsce walce z 
komunizmem, której symbo-
lami na świecie stały się Lech 
Wałęsa i miasto Gdańsk. To 
właśnie silny związek z regio-
nem, w którym działalność 
prowadzi Energa i waga po-
ruszanego tematu, obok do-
robku artystycznego Andrzeja 
Wajdy i znakomitej obsady 
fi lmu, zdecydowały o udziale 
Grupy Energa w tym przed-
sięwzięciu.

Grupa ENERGA zaangażo-
wała się w produkcję od sa-
mego początku. Swój udział 
w projekcie traktuje z jednej 
strony jako doskonały nośnik 
promocyjny fi rmy, z drugiej 
zaś – jako formę wypełniania 
misji społecznej odpowie-
dzialności biznesu. Dzisiaj 
fi lm zapowiada się na wielkie 
wydarzenie kulturalne. 

- Obraz opowiadający o jed-
nym z najbardziej znanych 
na świecie Polaków, reżysero-
wany przez równie sławnego 
polskiego reżysera i zagrany 
przez znakomitego aktora, 
dają rękojmię najwyższej ja-
kości i atrakcyjności przekazu 
– mówi Katarzyna Kowalska, 
dyrektor Centrum Marketin-
gu i Komunikacji Energa SA 
- Wspierając produkcję tego 
fi lmu, możemy przyczynić się 
do propagowania najnowszej 
historii Polski i przekazywania 
młodemu pokoleniu wiedzy 
o ludziach, wydarzeniach i 
miejscach, o których nigdy nie 
powinniśmy zapominać. Jako 
fi rma mająca swą siedzibę w 
Gdańsku, chcieliśmy uczest-
niczyć w realizacji przedsię-
wzięcia, które opowiada o 
tym mieście i jego wybitnym 
mieszkańcu.

Najnowsze dzieło Andrzeja 
Wajdy, zaprezentowane po raz 
pierwszy międzynarodowej 
publiczności na festiwalu w 
Wenecji, zostało przyjęte kil-
kunastominutową owacją na 
stojąco. W ostatni weekend 

Energa z „Wałęsą” po Oscara
KINO | Już 4 października na ekrany kin wchodzi najnowszy obraz Andrzeja Wajdy „Wałęsa. Człowiek z nadziei”. Film jest polskim 
kandydatem do Oscara. Sponsorem głównym najważniejszej produkcji tego roku jest Grupa Energa.
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fi lm miał też swoje polskie pre-
miery w Gdańsku i Warszawie. 
Uwagę publiczności i krytyków 
zwróciły kreacje stworzone 
przez Roberta Więckiewicza 
(Lech Wałęsa) i Agnieszkę Gro-
chowską (Danuta Wałęsowa), 
a także długo oklaskiwana w 
Gdańsku włoska aktorka Ma-
ria Rosaria Omaggio, grająca 
dziennikarkę Orianę Fallaci. 
Film już został zakwalifi kowany 
do ponad 90 festiwali na świecie 
z Międzynarodowym Festiwalu 
Filmowym w Toronto na czele, 
Razem z polską premierą 4 paź-
dziernika fi lm zostanie pokaza-
ny na uroczystej premierze ro-
syjskiej w St. Petersburgu. Film 
zawita na festiwale m.in. do Kal-
kuty, Rio de Janeiro i Hajfy. Na 
planowanej premierze amery-
kańskiej fi lm najprawdopodob-
niej obejrzy prezydent Barack 
Obama. „Wałęsa” ma szansę 
na zdobycie najważniejszej na-
grody środowiska fi lmowego. 
Komisja Oscarowa Polskiego 
Instytut Sztuki Filmowej wybra-
ła go na polskiego kandydata do 
statuetki w kategorii „Najlepszy 
Film Nieanglojęzyczny”.

Grzegorz Bryszewski
g.bryszewski@expressy.pl

Pomorski Park Naukowo 
- Technologiczny zaprasza 
osoby, które w komfortowych 
warunkach chcą pracować nad 
swoimi biznesowymi pomysła-
mi do biura coworkingowego.

Coworking to wspólna 
otwarta przestrzeń, w której 
każdy może wynająć biurko i 
pracować nad swoim projek-
tem. To świetna alternatywa 
dla wszystkich freelancerów, 
młodych przedsiębiorców, stu-
dentów, którzy z jednej strony 
nie chcą wynajmować typowej 

powierzchni biurowej, z drugiej 
zaś nie lubią pracować w domu. 
Od ponad 10 lat idea cowor-
kingu cieszy się powodzeniem 
na całym świecie. W samej Eu-
ropie funkcjonuje blisko 800 
biur, w których pracują m.in. 
przedstawiciele branż kre-
atywnych, ICT, tłumacze itp.
- Coworking to jednak znacz-
nie więcej niż biurko na go-
dziny, to przede wszystkim 
społeczność kreatywnych 
osób, chcących rozwijać swoje 
pomysły. Praca we wspólnej 

przestrzeni daje możliwość 
nawiązywania nowych kon-
taktów, wymiany doświad-
czeń. Jest to także szansa na 
znalezienie osób do wspólnej 
realizacji przedsięwzięć i we-
ryfi kacji swoich propozycji 
– podkreślają przedstawiciele 
Pomorskiego Parku Naukowo 
– Technologicznego w Gdyni.
Biuro coworkingowe w Strefi e 
Startup PPNT to ponad 400 
m2, 25 biurek, nieograniczony 
dostęp do Internetu, możli-
wość skorzystania z kompute-

Biuro coworkingowe dostępne za darmo
się w nowym Budynku Wysta-
wienniczo-Konferencyjnym 
PPNT (al. Zwycięstwa 96/98) 
i czynne jest od poniedział-
ku do piątku od 8.00 do 16.00. 
Biuro coworkingowe to część 
oferty Strefy Startup PPNT 
Gdynia. Oprócz biura działa 
tam także PreInkubator, czyli 
miejsce, gdzie młodzi przed-
siębiorcy mogą przetestować 
własne pomysły w kreatywnym 
otoczeniu, otrzymując wsparcie, 
pracując w sąsiedztwie innych 
startupów i doświadczonych 
przedsiębiorców. Strefa Startup 
oferuje także wsparcie i doradz-
two dla młodych przedsiębior-
ców. 
Oprac. (GB)

ra lub laptopa, kącik kawowy i 
przestrzenie do spotkań robo-
czych. 

Korzystanie z biura coworkin-

gowego możliwe jest po wyku-
pieniu abonamentu. Do końca 
roku biuro dostępne jest jed-
nak bezpłatnie. Biuro znajduje 
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Ruszyła pierwsza runda ba-
dań, które pozwolą określić 
źródła decyzji edukacyjnych 
Polaków. Instytut Badań Edu-
kacyjnych, który je realizuje 
podkreśla, że tak wielkiego 
badania, poza badaniami GUS, 
w Polsce nie było od dawna 
Do udziału w badaniu „Uwa-
runkowania decyzji edukacyj-
nych”  zapraszanych jest blisko 
90 tys. osób z 30 000 gospo-
darstw domowych na terenie 
całej Polski.

Celem badania Badanie 
„Uwarunkowania decyzji edu-
kacyjnych” jest poznanie losów 
edukacyjnych i zawodowych 
poszczególnych członków 
gospodarstw domowych na 
przestrzeni lat. Indywidualne 
biografi e złożą się na unikal-
ny, całościowy obraz przemian 
społeczeństwa polskiego, a 
zwłaszcza jego ścieżki eduka-
cyjnej.

Pozwoli ono także uzyskać 
odpowiedź na to, jak wygląda 
edukacyjna sytuacja rodzin w 
każdym województwie, i jak 
kształtuje się zróżnicowanie 
między województwami. 

- Ankieterzy zapytają ponad-
to między innymi o to, jakie 
badani mają doświadczenia 
związane z edukacją, jak wa-
runki społeczno-ekonomicz-
ne wpływają na poglądy i za-
chowania Polaków dotyczące 
uczenia się. Dlaczego na przy-

Badacze szukają źródeł decyzji 
edukacyjnych Polaków

kład jedni kończą edukację 
na wczesnym etapie, a inni 
podejmują studia, jaki ma na 
to wpływ tradycja rodzinna, 
a jaki stan cywilny, czy też ja-
kość oferty edukacyjnej - tłu-
maczą pomysłodawcy badań.

Jedną z kwestii, którą ma 
sprawdzić realizowane wła-
śnie badanie jest wpły rodziny 
na wybór konkretnej drogi 
nauki. Bo według badaczy 

wpływ rodziny na takie decy-
zje ma duże znaczenie.

- Bardzo często decyzje do-
tyczące tego, jaką szkołę wy-
bierają dzieci, na jaką uczel-
nię wybiera się młodzież, 
rodzina podejmuje wspólnie. 
Oczywiście im starsze dziec-
ko, tym większy jego udział 
w podejmowaniu tej decyzji, 
niemniej jednak – szczegól-
nie na początkowych etapach 

kształcenia – rodzice mocno 
współuczestniczą w decy-
zjach. Mają swoje ambicje 
wobec dzieci, oczekują okre-
ślonego wykształcenia swoich 
pociech. Bardzo często jest to 
tradycja rodzinna - podkreśla 
dr Agnieszka Chłoń-Domiń-
czak, lider Zespołu Edukacji i 
Rynku Pracy IBE. 

Badanie  IBE ma także 
sprawdzić, czy nie istnieje za-

leżność „im bardziej zamożna 
rodzina, tym mniej ambitna 
droga edukacji, bo ukończenie 
wielu uczelni prywatnych wa-
runkują głównie fi nanse, a nie 
walory intelektualne student”.

- Na pewno im bardziej ma-
jętna rodzina, tym prostszy 
dostęp do edukacji. Nawet je-
śli nie jest to uczelnia prywat-
na, łatwiej studentom funk-
cjonować w trybie studiów 
dziennych, jeśli nie muszą się 
martwić o to, w jaki sposób 
zapewnić swoje utrzymanie, 
zapłacić za mieszkanie, aka-
demik, wyżywienie czy pod-
ręczniki. To bardzo ważne 
uwarunkowanie - podkreśla 
autorka badań.

-Aktualnie realizowana jest 
pierwsza runda badania, a an-
kieterzy z fi rm, wykonujących 
dla nas badania terenowe, wi-
zytują gospodarstwa domowe i 
wypytują dorosłych członków 
gospodarstwa od 15 do 64 roku 
życia, jak wygląda ich sytuacja 
w gospodarstwie domowym. W 
przyszłym roku badacze wrócą 
do ankietowanych i dowiedzą 
się, co się działo w tym czasie z 
rodziną, jak zmieniła się sytu-
acja na rynku pracy, jak wyglą-
da wyposażenie gospodarstwa 
domowego z punktu widzenia 
aktywności edukacyjnej –  czy 
dzieci mogą się uczyć, czy mają 
do tego odpowiednie miejsce. 
Oprac. (GB)
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SPRZEDAM drzwi 80, ze-
wnętrzne - prawe, NOWE, 
zbrojone, z wizjerem i 
kompletem kluczy, wraz z 
futryną, cena 650 zł, tel. 
600 702 048 

MATA dla dziecka do 
leżenia i przewijania, kolor 
pomarańczowy, wym.85 cm 
x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-
567-034

KALOSZE dziewczęce, 
rozm. 30, kolor czerwono-
biały, stan idealny, 10 zł, 
tel. 505-56-70-34  

OKNO drewniane, kolor 
sosnowy, wym. 1,45 m x 
1,75 m, jednoskrzydłowe, 
otwierane, u góry lufcik, 
nowe, 50 zł, 517-782-024 

SPRZEDAM lampa sufi towa, 
3 punktowa, klosze, nowa, 
100 zł, 505-56-70-34 

SPRZEDAM żyrandol listwa, 
4 i 2 punktowe, szare, 
nowe, 100 zł, 505-567-034 

SPRZEDAM wózek inwalidz-
ki z Anglii, bardzo dobry 
stan techniczny, akumulato-
ry, w komplecie ładowarka, 
tel. 601 667 100

728 185 466

SPRZEDAM wyrówniarka 
+ grubościówka w jed-
nym, własny posuw, ściski 
stolarskie + frezy, narzędzia 
stolarskie, tel. 509 733 021

SPRZEDAM kanapa plus dwa 
fotele i dwie pufy, wzór roż-
ne odcienie brązu, Gdynia 
180 zł, tel. 513 913 082

SPRZEDAM ubranka i buty 
dla dziewczynki na 2-3 
latka, b. duża ilość, cena 80 
zł, tel. 798 020 532 

SPRZEDAM stół + 2 krzesła 
ARTUR, cena 120 zł, tel. 
607 301 942

SPRZEDAM lodówkę LG, 
stan bardzo dobry, no frost, 
zamrażarka 4 szufl ady, 
biała, tel. 607 461 784

SPRZEDAM NOWY wózek 
inwalidzki elektryczny 
„Meyra”, z prostownikiem 
doładowania, cena 5 tys. zł, 
tel. 533 514 295 

DAM PRACĘ

SZUKAM PRACY

FOTOGRAF – śluby, wolne 
terminy maj, czerwiec, 
wrzesień, tel. 660 310 311

WOLNA 45 l.,170 cm, pozna 
pana w wieku 40-50 l., tel. 
518 709 791

GORĄCA blondi pozna spon-
sorów, zapraszam do siebie, 
odwiedź mnie, a zabiorę cie 
w siódme niebo, dzwon 514 
670 725 Sopot woj. pomor-
skie

WDOWIEC lat 50 pozna pa-
nią o poważnych zamiarach, 
wiem jakie to życie krotkę, 
tel. 506 657 891

SINGLE 33 l., 1.82/74kg., 
lufa 8zoll, szukam 1 samot-
nej pani do 50 l., miłej, 
zadbanej sponsorki na dłu-
żej, Trójmiasto, potrzebuje 
nowej kolarki (Scoot), tel. 

SPRZEDAM
DOM wolnostojący w Wej-
herowie, budynki garażowe, 
działka 1202 m2, ładne 
położenie, pilnie sprzedam, 
tel. 501 549 579

GARAŻ murowany sprze-
dam, Wejherowo, ul. Strze-
lecka, stan bardzo dobry, 
tel. 697 361 474

SOMONINO, dom, zab. 
gosp. do remontu + działka 
budowl. - rol. 2500 m2, 
woda, prąd, kanaliza, 155 
tys. zł, tel. 781 227 212

2 POKOJOWE, 45 m, wys. 
parter, budynek 2 p., 
piwnica po kap. rem., ul. 
Kielecka, Rumia Janowo, 
230 tys, tel. 506 972 999

DZIAŁKA Kartoszyno – Tyło-
wo, 4800 m2, przy drodze, 
okazja, pilnie, 80 tys. zł, 
tel. 691 213 103

SPRZEDAM połowę domu z 
działką, własność notarial-
na, 4 pokoje, kuchnia, ła-
zienka, garaż, Wejherowo, 
235 tys., tel. 664 516 987

SPRZEDAM mieszkanie 46 
mkw, 2 pokojowe, II piętro, 
os. Chopina, Wejherowo, 
175 000 - do uzgodnienia, 
tel. 600 254 451

SPRZEDAM ziemie 25000 
m2 w miejscowości Łówcz 
Górny, cena do negocjacji, 
kontakt 607 773 292  

DZIAŁKA 7600 m2, w 
miejscowości Łówcz Górny, 
z możliwością zabudo-
wy, media przy granicy, 
cena 10 zł/m2, kontakt 
00491724794130 lub 725 
504 787

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 
513-005-898  

SPRZEDAM działkę budow-
laną, 600 m kw, Wejhero-
wo, tel. 513-005-898 

SPRZEDAM działkę 434 
mkw. nad morzem w Kar-
wińskich Błotach, 1 km do 
pięknej plaży, z prawem 
budowy, media przy drodze, 
tel. 534 071 994

SPRZEDAM działkę budow-
laną 600 m kw, z dobrym 
ogrodzeniem murowanym, 
ul. Krzywa, Wejherowo, tel. 
513-005-898  

DZIAŁKA z domem, Gdynia 
Witomino, 512 m2, 900 tys. 
zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie 
Słupi z dostępem do rzeki, 7 
km do Ustki, 4700 m2, 180 
zł/m2, tel. 502 686 196

KUPIĘ

  ZAMIENIĘ   

DO WYNAJĘCIA

WYNAJMĘ mieszkanie 
wyposażone, Wejherowo od 
zaraz, tel. 505 718 590

WYNAJMĘ mieszkanie, 48 
m2, w centrum Wejherowa, 
na pierwszym piętrze, tel. 
504 389 193

WYNAJMĘ lokal, 60m2, 
w Rumi, na parterze, na 
działalność lub biuro, tel. 
504 389 193

POSZUKUJĘ 

SPRZEDAM

SKODA felicia 99 rok 1.3 
na części sprzedam dużo 
nowych tel. 691 213 103

KUPIĘ
ABSOLUTNIE każde auto 
kupię!!! Może być uszkodzo-

ne lub bez opłat!!! Gotówka 
i umowa od ręki! Każda 
marka i stan! Odbiór od 
Klienta, tel. 668 193 771

SKUP aut złomowanie, 
wyrejestrowane, do wyre-
jestrowania, każda marka, 
dojazd do klienta, Wejhe-
rowo, Gdańsk, okolice, tel. 
789 345 593

INNE

ABSOLUTNIE każde auto 
kupię!!! Może być uszko-
dzone lub bez opłat!!! 
Gotówka i umowa od ręki! 
Każda marka i stan! Odbiór 
od Klienta, tel. 668 193 
771

LEKCJE dodatkowe z fi zyki 
i chemii, w tym zadania 
oraz matematyka, nauczy-
ciel emeryt, Wejherowo, 
tel: 58 677 01 50

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 
120 GB, klawiatura Vobis, 
monitor LCD TV Samsung z 
pilotem, 2000 zł, 505-56-
70-34 

TELEFONY

INNE
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O dwa punkty w Bydgoszczy 
nie będzie jednak łatwo. Za-
wodniczki Artego wprawdzie 
przegrały w pierwszej kolejce, 
ale za rywala miały CCC Po-
lkowice, czyli Mistrza Polski. 
Gdynianki natomiast we wła-
snej hali uległy Energi Toruń.

Sobotni mecz rozpoczął się 
po myśli gospodyń. Prowa-
dzone przed Vadima Czeczu-
ro gdynianki bardzo szybko 
złapały swój styl gry i po kilku 
skutecznych akcjach wyszły na 
sześciopunktowe prowadzenie 
10:4. Bardzo dobrze to spo-
tkanie rozpoczęły Krystyna 
Matsko oraz Emilie Johnson, 
które po 10 minutach miały 

Riviera jedzie do Bydgoszczy
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KOSZYKÓWKA | O pierwsze zwycięstwo w tym sezonie w Bydgoszczy powalczą koszykarki gdyńskiej 
Riviery. Na inaugurację przegrały we własnej hali z Energą Toruń.

na swoim koncie po 5 punktów. 
Po stronie torunianek w pierw-
szej kwarcie była Joanna Walich. 
Obraz gry zmienił się w drugiej 
odsłonie meczu. Mocniejsza 
obrona przyjezdnych wymusiła 
straty po stronie koszykarek Ri-
viery. Był to kluczowy moment 
całego meczu. Gospodynie w 
drugiej części II kwarty straciły 
aż 16 punktów z rzędu i po 20 

minutach na tablicy było 30:42.
- Gdy zatrzymałyśmy się w 

drugiej kwarcie, nie mogłyśmy 
zdobyć długo punktów. Nie po-
mogły też 32 straty. Jest to dla 
nas nauczka przed meczami, 
które po prostu musimy wygrać 
– mówiła na konferencji praso-
wej Małgorzata Misiuk. 

Początek meczu w Bydgoszczy 
w sobotę o godzinie 17.00.
RIVIERA GDYNIA – ENERGA TORUŃ 
56:74 (18:14, 12:28, 17:12, 9:20)
RIVIERA: Puss 13 (4), Misiuk 11 (1), 
Małaszewska 9 (1), Wilson 7 (1), Matsko 
5 (1), Johnson, 5 (1) oraz, Miłoszewska 
3, Szymczak-Górzyńska 2, Jakubiuk 1, 
Szlachta 0, Baryło 0
ENERGA: Idczak 18 (3), Walich 14, 
Dixon 12, Caldwell 7, Ratajczak 6 oraz 
Tłumak 10, Gulak-Lipka 7 (1), Wieczyń-
ska 0, Darnikowska 0

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressy.pl

PIŁKA NOŻNA | Ruszyła 
na dobre kolejna edycja 
największych piłkarskich 
rozgrywek na Pomorzu. Ze-
społy są w połowie czwartej 
kolejki. 

- Nasze rozgrywki z roku 
na rok cieszą się coraz więk-
szą popularnością. W tym 
roku do rywalizacji przystą-
piło 56 zespołów skupio-
nych w czterech klasach 
rozgrywkowych – mówi 
Grzegorz Niciński, jeden z 
organizatorów rozgrywek 
NL6. – Cieszy nas taka 
populaność, ale cały czas 
staramy się jeszcze bardziej 
uatrakcyjniać ligę. Sporym 
sukcesem jest to, że mamy 
aż 15 nowych zespołów! 

Już po pierwszych kolej-
kach widać, że tegoroczne 
rozgrywki będą jeszcze 
bardziej emocjonujące niż 
wiosną. 

- Wiele zespołów się 
wzmocniło. Już w pierw-
szych kolejkach widać, że 
zespoły sięgnęły po do-
brych zawodników, tak, aby 
jeszcze podnieść poziom 
zespołu – mówi Łukasz 
Krzemiński, współorga-
nizator NL6. – Z drugiej 
strony nie zapominajmy 

jednak, że wciąż pozostają 
to rozgrywki amatorskie. W 
II czy III lidze zawodnicy 
przychodzą, aby sympatycz-
nie spędzić czas, spotkać się 
ze znajomymi i to także jest 
ważne.

Organizatorzy postawili 
na sprawdzony już od kilku 
sezonów system. Od po-
niedziałku do piąku mecze 
rozgrywane są na dwóch 
świetnie przygotowanych 
boiskach gdyńskiej Checzy 
przy ulicy Zamenhofa 17. 
Rywalizacja zaczyna się o 
godzinie 19.00 a kończy się 
o 22.30. 

- Myślę, że to, co przyciąga 
zespoły do naszych roz-
grywek to w dużej mierze 
infrastruktura – zdradza 
Krzemiński. – Dysponu-
jemy własnym obiektem, 
szatniami, boiskami ze 
sztucznym oświetleniem. 
Jednym słowem wszyst-
kim, czego potrzeba, aby 
rozgrywać mecze drużyn 
sześcioosobowych. 

NL6 jest w trakcie rozgry-
wania meczów 4 kolejki. Jak 
narazie liderem Ekstraklasy 
jest Ejsmond Club, który 
we wtroek pokonał KKS 
Pogórze. Ł.Krzemiński

Nadmorska Liga 6 
rozkręcona na dobre



MŁODZIEŻ | Dwa zespoły Arki z roczni-
ków 2003 i 2004 brały udział w Między-
narodowym Turnieju Omega Deyna Cup 
w Starogardzie Gdańskim.

Rocznik 2003 - podopieczni trenera To-
masza Wrońskiego zajęli V miejsce na 20 
drużyn w swojej kategorii wiekowej po-
konując w grupie między innymi CWKS 
Legię Warszawa 3-1 czy WKS Śląsk Wro-
cław 4-0.

Młodsi zawodnicy zaprezentowali się 
znakomicie zdobywając I miejsce w tur-
nieju. Podczas dwóch dni zmagań mło-
dzi „Arkowcy” rocznika 2004 zwyciężyli 

we wszystkich 13 spotkaniach kończąc 
turniej z różnicą bramek 52-6

Najlepszym bramkarzem turnieju zo-
stał Kacper Łukowicz z Arki 2004, a 
oprócz okazałego pucharu za I miejsce 
nasza drużyna odebrała drużynową na-
grodę ufundowaną przez Prezydenta RP 
Bronisława Komorowskiego za postawę 
Fair Play. 

Skład rocznika 2004: Kacper Łuko-
wicz, Oliwier Zych, Daniel Posmyk, 
Michał Galiński, Igor Czyż, Igor Puści-
kowski, Wiktor Matwiszyn, Wiktor Sił-

kowski, Krzysztof Niedźwiedzki, Krzysz-
tof Babś, Nikodem Kozłowski, Adrian 
Łyszkiewicz-Dustet, Wojciech Szafranek, 
Bartosz Wiśniewski.

Bramki w całym turnieju dla naszego 
zespołu strzelali: Wojtek Szafranek (12 
goli), Wiktor Siłkowski (10 goli), Krzyś 
Babś (8 goli), Adrian Łyszkiewicz-Dustet 
(8 goli), Nikodem Kozłowski (5 goli),Bar-
tek Wiśniewski (4 gole), Michał Galiński 
(3 gole), Wiktor Matwiszyn (2 gole), Igor 
Puścikowski (1 gol) i Igor Czyż (1 gol).
Trenerzy: Jakub Frydrych, Paweł Galiński.
(red.luK)

AKCJA | Obiekt gdyńskiej 
Checzy gościł w minio-
ną sobotę osoby, które 
chciały uczcić pamięć 
zmarłego niedawno 
byłego zawodnika Arki 
i Bałtyku oraz sędzie-
go, trenera i działacza 
piłkarskiego Andrzeja 
Czyżniewskiego. 

Okazją do spotkania był 
60-ta rocznica urodzin 
Czyzniewskiego. 

- Ta bogata w funkcje 
biografi a sprawiła, że na 
boisku gdyńskiej Checzy 
nie zabrakło przedsta-
wicieli wszystkich tych 
wymienionych dziedzin. 
Obok kolegów, którzy 
mimo niesprzyjających 
warunków pogodowych 
stawili się na boisku, poza 
nim byli obecni także 
m.in. Janusz Kupcewicz i 
Jacek Pietrzykowski, oraz 
przedstawiciele wcze-
śniejszego pokolenia 
piłkarzy gdyńskiej Arki i 
Bałtyku, a także Wojciech 
Łazarek - były trener 
reprezentacji Polski, Jerzy 
Kacprzak - sędzia i jeden 
z inicjatorów tego spo-
tkania oraz Jan Kowalski 
i Witold Nowak - byli 
Prezesi Ark – czytam na 
ofi cjalnej stronie interne-
towej klubu.

W meczu przyjaciół 
Czyżyka rozegranym 
2x25 minut zobaczy-
liśmy łącznie 10 goli, 

ale nie wynik tego dnia 
była najważniejszy. Obie 
ekipy mające na ple-
cach charakterystyczny 
przydomek „Czyżyk” roz-
poczęły po chwili zadumy 
i minuty ciszy. Najwięcej 
bramek w tym pojedynku 
zdobył Dariusz Hebel, a 
Przyjaciele oznaczeni nr 
1 wygrali 7:3. Po meczu 
wszyscy zgodnie zgro-
madzili się przy ufundo-
wanych przez sponsorów 
kiełbaskach i napojach i 
wspominali  śp. Andrzeja 
Czyżniewskiego. On sam 
brał udział w meczach 
gdyńskich oldbojów oraz 
później jako ich rozjemca 
więc wszyscy uznali, że 
była to najlepsza forma 
uczczenia jego pamięci w 
60-tą rocznicę urodzin.

Przyjaciele „Czyżyka „ 1 - Przy-
jaciele „Czyżyka” 2 7:3 (3:0)
Bramki: Hebel 3 (9’, 19’, 36’), 
Rzepka 2 (23’, 26’), Dampc 2 
(28’, 31’) - Korynt 29’, Kulig 32’, 
M.Bartlewski 39’

Przyjaciele 1: Dariusz Schwarz 
- Janusz Szewczyk, Bartłomiej 
Jakusz, Piotr Rzepka, Waldemar 
Dampc, Dariusz Hebel. Tre-
ner: Mieczysław Rajski.

Przyjaciele 2: Andrzej Głąbiński 
- Mieczysław Gierszewski, 
Jarosław Meronów, Witold Kulig, 
Mirosław Bartlewski, Jacek Ro-
manowski, Tomasz Koryn. Tre-
ner: Stanisław Stachura. 
sędziowie: Grzegorz Rek (głów-
ny), Marian Dreschel, Roman 
Strzelecki (asystenci)
(luK)

Arka 2004 najlepsza w Turnieju Omega Deyna Cup
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Zagrali dla „Czyżyka”
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Wszystko przez to, że gdy-
nianie muszą rozegrać jesz-
cze zaległe spotkanie z Gór-
nikiem Łęczna. Ten mecz 
departamet Rozgrywek Kra-
jowych PZPN wyznaczył na 
30 dzień października. 

Wcześniej, bo już w najbliż-
szą sobotę Arka podejmie na 
własnym stadionie Energetyk 
ROW Rybnik, a więc benia-
minka rozgrywek I ligi. Po 
pokonaniu GKS Bełchatów 
nastroje w gdyńskim zespole 
zdecydowanie się poprawiły.

- Przełamaliśmy swoją złą 
passę, bo nie szło nam ostat-
nio. Traciliśmy głupie bram-
ki, a przy tym nie tworzyli-
śmy sobie sytuacji. Trzeba 
przyznać, że mieliśmy sporo 
szczęścia, bo w pierwszej 
połowie piłka trafi ła w po-
przeczkę, odbiła się od linii i 
wyszła w pole, a ciężko było-
by powrócić do gry przy do-
brze grającym Bełchatowie 
– mówił po meczu strzelec 
jedynek bramki w Bełchato-
wie Tomasz Jarzębowski.

Z kapitanem Arki w pełni 
zgadza się szkoleniowiec żół-
to-niebieskich.

- Najlepszym komentarzem 
do tego meczu jest wynik, 
szczególnie po tym, co nas 
spotkało po ostatnim wy-
jeździe. Ogromnie się cie-

Arka podejmuje 
beniaminka
ZAPOWIEDŹ | W sobotę podopieczni trenera Pawła Sikory zagrają na własnym sta-
dionie z Energetykiem ROW Rybnik. W październiku żółto-niebieskich czeka pięć meczów.

szymy. Muszę podziękować 
chłopakom za zaangażowanie 
i za włożone w to zwycięstwo 
zdrowie- mówił na konferencji 
prasowej Paweł Sikora.

Mecz z GKS Bełchatów po-
zwolił Arce złapać oddech po 
ostatnich niepowodzeniach, a 
także problemach kadrowych 
spowodowanych zatruciem 
części zawodników. Piłkarze 
otrzymali kilka dni wolnego, 
ale teraz już intensywnie przy-
gotowują sie do sobotniego 

starcia z beniaminkiem. Na 
szczęście dla trenera Sikory 
praktycznie wszyscy zawodni-
cy są w pełni sił i choć ostroż-
nie, to jednak zapowiadają 
walkę o trzy punkty.

- Ta liga uczy pokory. Do na-
stępnego meczu przystąpimy 
maksymalnie skoncentrowani 
– mówi Radosław Pruchnik.

Rywale jak na razie głównie 
w I lidze remisują. Na 10 me-
czów aż siedem razy podzielili 
się punktami z przeciwnikiem. 

Bardzo dużo, bo aż sześć takich 
wyników padło w wyjazdo-
wych potyczkach Energetyka. 
Najbliższy rywal Arki na wyjeź-
dzie jeszcze w tym sezonie nie 
wygrał.

W ogóle Energetyk ROW 
w minionej kolejce odniósł 
pierwsze zwycięstwo w I lidze. 
Na łasnym obiekcie pokonał 
Górnik Łęczna 1:0, a gola na 
wagę trzech punktów zdobył 
Mariusz Muszalik. 

- Oceniając dzisiejszy mecz, 
chcę podkreślić zaangażowa-
nie całej drużyny, bez którego 
nie byłoby tego zwycięstwa. Po 
ostatnich niefortunnych wystę-
pach, gdzie traciliśmy bramki 
odbierające nam tak potrzebne 
punkty, to cieszę się z mobiliza-
cji drużyny i postawy na boisku, 
bo dzisiaj z gry zasłużyliśmy 
na zwycięstwo. Za to dziękuję 
całemu zespołowi – mówi na 
ofi cjalnej stronie internetowej 
klubu prezes Grzegorz Janik. 

Sobotnie spotkanie przy 
Olimpijskiej rozpocznie się o 
godzinie 17.30. 

RAPORT LIGOWY:
GKS Bełchatów - Arka Gdynia 0:1 
(0:0)
Bramki: Jarzębowski 71’
GKS: Malarz - Basta, Wilusz, Bara-
nowski, Flis, Ma.Mak, Sawala, Baran 
(81’ Bartoszek), Prokić (73’ Gonzalez), 
Wacławczyk, Mi.Mak.
Arka: Szromnik - Kubowicz, Marcjanik 
(46’ Juraszek), Jarzębowski, Tomasik 
- Budka (46’ da Silva), Rzuchowski, 
Pruchnik, Radzewicz - Szubert (81’ 
Jamróz),  Aleksander.

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressy.pl
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